さつまいも苗植え
今日は、年中さんと年長さんでさつまいもの苗植えをしました。
みんなで畑に入って、黒ビニールに空けた穴に苗をいれて、ちゃんと根付くようにポンポンと手で土を押さえる作業。お手伝いの皆さんに教えて頂きながら、みんな楽しく苗植えができました。
お手伝いの皆さんにお礼の言葉もちゃんと言えました。
お天気が心配されましたが、ぎりぎりセーフ！雨が降り出す前に幼稚園に戻ってこれました。


みんなで苗植えができる畑になるまでに、町内会長の田辺さん、バス運転士の鈴木さん今別府さん、そして団地の内河さんがいつも畑のお世話をしてくださっています。
まずは畑を耕して、マルチという黒いビニールを張って苗を植える穴を開けて準備完了。
苗を植えたあとは水を撒いたり雑草をとったりを繰り返してやっと秋の収穫を迎えます。
子どもたちにも出来上がったおいもを掘るだけでなく、自園の畑の利を活かして、収穫までの過程もなるべく見て経験してもらいたいと思います。食べ物を大切にする気持ちに繋がると嬉しいです。
そして、自分たちで育てたさつまいもの収穫は格別です！大豊作を期待しています！！

お手伝いの皆様、ありがとうございました。
